

县区新闻

金水区金融公共服务平台开业 郑州市科普教育基地落户金水

本报讯 郑州市金水区“金融港”金融公共服务平台近日在未来路金水区教育培训中心大楼正式开业。该平台汇集多家优秀金融机构,主要为汇集财富、沟通银企、扶持中小微企业提供便利,为企业提供融资、成长培育和企业培训服务。

由郑州市金融办与金水区政府联合主办,由郑州金盛合邦中小企业服务公司承办的“金融港”金融公共服务平台项目,顺应国务院、省、市各级政府提出的支持中小微企业发展相关政策的要求,让各级政府从根本上缓解中小微

企业融资困境,改善企业融资环境,促进企业长足发展。金水区“金融港”项目一经提出,便得到了省市区各级领导的支持。

项目汇集了工商银行、郑州银行、深圳股权交易所、三一联盟、通路快建、天基律师事务所等多家优秀金融机构、金融中介机构、企业成长服务机构,并划分了线上融资项目发布区、金融机构宣传区、在线融资培训区和线下融资咨询区、银企对接区、企业培训区、重点合作机构办公区、企业路演展示区八大功能

区,力求为企业融资、成长、上市提供一站式、个性化的服务方案。

“金融港”的建设,为郑州市金融行业的发展注入一股新的力量,为企业和金融机构提供一个合作平台。

郑州晚报记者 王翠
实习生 白俊涛 通讯员 庞礴

另讯 23日上午,由金水区科学技术协会、国家知识产权创意产业试点园区联合举办的“2014年金水区全国科普日活动暨科普教育基地授牌启动仪式”在国家知识产权创意产

业试点园区拉开帷幕,活动以“创新引领未来,创新改变生活、创新在我身边、创新圆我梦想”为主题。

郑州市科协为整合全市现有科普资源,命名9个单位为“郑州市科普教育基地”。其中金水区国家知识产权创意产业园区,以发展知识产权经济为引领,以工业设计为主体,服务于电子科技、汽车制造、军民结合等产业,为全省的产业结构调整 and 转型升级提供有力的支撑。

郑州晚报 王翠
通讯员 赵晓磊

郑州食药局管城分局 力抓行风

本报讯 近期,郑州市食品药品监督管理局管城分局推进民主评议政风行风工作有效开展。要求全体干部职工以诚实的态度,接受行评;务实的举措,狠抓行评;求实的内容,丰富行评;紧扣环节,注重实效;扎实整改,达标行评。该局将各项工作落实到位,将需要评议的内容分解到单位各部门,规定了完成工作的时限和标准,制定了监督检查的方法和措施。责任落实到位,建立了纠风目标责任制和奖惩机制,将行风评议与全体干部职工年度考核、评先评优工作挂钩。

郑州晚报记者 鲁慧
通讯员 王政业

丰庆路街道多举措惠民

本报讯 9月以来,金水区丰庆路办事处以社区网格化管理为载体,将法制宣传教育融入网格化管理,在社区广泛开展法制宣传教育活动,将环境保护、土地管理、城镇建设、安全生产、信访等方面的法律法规编印成宣传品,分发到社区、学校和企业。截至目前,丰庆路安泰社区、泰和社区等累计发放宣传册2000份,累计开展法律咨询200人次,一对一入户宣传2000人次,一对一法制宣传1000人次,营造了学法、知法、用法的良好氛围。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 罗刚

金水区评出2014年 最佳“孝亲敬老楷模”

本报讯 10月2日为重阳节,为营造尊老敬老、爱老助老的良好社会氛围,金水区民政局从8月15日到9月30日,利用全区社区活动室、辖区文化体育活动场所,通过举办舞蹈(如图)、大合唱、书画展示和棋类、球类场所开展系列的活动(比赛),力促老人欢度祥和的2014年重阳节。9月21日,全区评选出2014年金水区最佳“孝亲敬老楷模”,并在金水区机关会议室进行了颁奖。

郑州晚报记者 王翠



中原区、金水区群众文化艺术节受捧

本报讯 近日,由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、文化旅游局、文化馆承办的第二届群众文化艺术节启动仪式在桐淮社区举办。歌曲、舞蹈、戏曲等丰富多彩的节目,让观众享受了一场视听盛宴。男生独唱《阳光路上》让观众耳目一新,民族舞《雪山姑娘》更是把整场演出推向了高潮,台下观众掌声不断。

郑州晚报记者 董占卿

又讯 近日,第二届金水区群众文化艺术节“说学逗唱百姓大擂台”在紫荆山公园开赛。

此次“说学逗唱百姓大擂台”活动,以“国是家”、“勤为本”、“俭养德”、“诚立身”、“孝当先”为主要内容,以各社区业余文艺爱好者为主要对象,来自金水区17个街道办事处演员参演,深受辖区群众欢迎。

郑州晚报记者 王翠

郑州地税国际分局促廉有道

本报讯 近日,郑州地税国际分局精心制作了廉政警示台卡摆上每一位干部职工的办公桌,为税务干部筑起一道廉政“防火墙”。廉政警示台卡一面是河南地税工作人员八条禁令,另一面内容是涉税服务九项要求,廉政台卡放在每位干部职工的办公桌面上,让广大税务干部在工作的同时接受近在咫尺的廉政教育,起到时刻提醒、警钟长鸣的作用,提高大家时时刻刻廉洁自

律的自觉性;将廉政警示教育制作成台卡并摆上办公桌面,是树立地税干部良好形象的重要举措,干部职工把卡片放在身边,就是把纪律和规定放在心里,时刻提醒着自己,促使每名干部职工时刻牢记禁令并自觉遵守,严格约束自己的言行举止,不断提高全体干部职工严于律己、严格执法的自觉性和主动性。

郑州晚报记者 柴琳琳
通讯员 乔峰

荥阳三小“夸老师”

本报讯 近日,荥阳市第三小学一场主题为夸夸我的好老师的主题班会课正在如火如荼地进行。队员们用最真诚的文字,介绍着自己最喜欢的老师。透过这些令人感动的文字,让人感动于三小老师们。他们或以渊博的学识,或以高尚的人格,赢得了队员们深深的敬重和爱戴。老师在聆听同学心声的同时,又一次感受到了来自队员们浓浓的爱意,也为新学期开展爱心感恩教育开了一个好头。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 牛晓萍

扎实推进扶贫帮困 丰富空巢老人业余生活 中原区汝河路街道加强基层服务

本报讯 自全党深入开展第二批党的群众路线教育实践活动以来,中原区汝河路街道坚持把“密切党群干群关系、打造服务民生工程、构建和谐美丽新汝河”作为街道工作的重中之重。近日,记者在汝河路街道走访时发现,该街道高度重视改善民生工作,不断丰富活动载体,狠抓工作落实,积极做好扶贫帮困、社会保障和计生等各项工作,以服务困难群体的工作重心切实践行群众路线。

近年来,汝河路街道始终将扶贫帮困作为民生首要任务,办实办好。今年,街道已帮助辖区13户低保家庭申请办理大病医

疗救助,7户贫困大病家庭办理慈善救助。帮扶慰问低保户和贫困残疾人家庭166户,孤寡老人和优抚对象41人,共发放金额101000元。同时积极做好残疾人普查统计工作,为辖区324名残疾人办理了人身意外伤害保险,使这些残疾人能够感受到来自党和人民的关心和爱护。中秋节前夕,街道社区工作人员得知赵女士的老父亲生病住院,立刻赶到医院,为赵女士提供力所能及的帮助,满脸泪花的赵女士握着工作人员的手,一个劲儿地表示感谢。

社会保障是民生之本。随着社会老龄化趋势的加剧,许多

社区空巢老人越来越多,有些老人甚至生活都不能自理,更加缺少精神生活的慰藉,那些独居一室的老人需要来自社会的特殊关爱。近年来,汝河路街道不断加大对社区老人活动中心和托老站的建设力度,积极协调各类社会资源,为辖区的老年人提供集中活动的场所,截至9月,街道已建成金苑社区“银龄之家”、电力社区老年活动中心、淮西社区老年托管站等场所。同时定期组织一些老人喜闻乐见的活动,如组织老年活动队、集体过传统节日(端午节、中秋节、重阳节、春节等)、过集体生日、义务为老人集体理发等,为

老年人的晚年生活增添了一抹色彩。

“有这么多朋友和亲人给我过生日,我们感到特别开心,非常感谢党组织,感谢社区居委会,社区这个大家庭让我们感到很温暖。”汝河路街道淮西社区余大妈在社区集体生日会上激动地说,这是目前社区银龄之家开展关爱老年人活动的一个缩影。

计生工作关系到人民群众切身利益,为了做好2014年计划生育优生优育工作,降低出生缺陷的发生率,提高出生人口素质,街道非常重视孕前优生健康检查工作,制作宣传条幅版面长

期悬挂宣传并组织社区上门到新婚夫妇及符合生育政策夫妇家庭,为其送去《国家免费孕前健康检查项目免费服务卡》、免费叶酸及优生优育知识,并由社区计生专干定期入户随访指导,直至分娩结束。目前辖区已有325名符合生育条件的待孕夫妇进行了免费孕前优生检查,真正实现了优生优育的工作目标。

据悉,自开展党的群众路线教育实践活动以来,街道以实际行动,扎扎实实做好面对面的群众工作,赢得辖区群众的认同。
郑州晚报记者 董占卿
通讯员 苏伟东 张文平